

**КОДЕКС ЗА ШИФРИРАЊЕ НА
ПРИЈАВА ЗА ПОРОДУВАЊЕ
Образец бр. 03-21-63**

БР.	ПРАШАЊЕ	УПАТСТВО
1	Организација за здружен труд во областа на здравството	Се шифрира со 3 шифрарски места 597
2	ООЗТ	4224
3	Организациона единица (служба, одделение)	Се шифрира со 3 шифрарски места 234 -за акушерство
4	Презиме и име	Не се шифрира
5	Број на историјата на болеста	Не се шифрира
6	Матичен број на осигуреникот	Се запишува место-општина на живеење и се шифрира со 4 шифрарски места (прилог Список на општини со матичен број).
7	Дата на раѓање	Се запишува ден, месец, година и се шифрира со 6 шифрарски места; пр.родена 7 март 1950 = 07 03 50
8	Занимање - работа која ја врши	Се шифрира со 4 шифрарски места спрема единствена стандардна класификација на занимање
9	Носител на здравственото осигурување носител на правото на здрав. заштита	Се заокружува еден број од соодветните одговори
10	Категорија на здравственото осигурување	Се заокружува еден број од соодветните одговори
11	Инвалид на трудот	Се заокружува еден број од соодветните одговори
12	Дата на приемот	Се запишува ден, месец и година,се шифрира со 6 шифрарски места
13	Дата на исписот	Се запишува ден и месец; се шифрира со 4 шифрарски места
14	Број на досегашни породувања	Се запишува бројот на досегашни породувања без сегашното породување и се шифрира со едно шифрарско место,на пр. Во куќичка предвидена за шифрирање се запишува вкупен бр. на досегашни породувања,во овој бр.не се вклучува пороѓајот заради кој сега жената сега се наоѓа во болница

15	Број на абортуси (прекин на бременост)	Се запишува вкупниот број на абортуси кои жената ги имала до ова породување. Ако имала 9 или повеќе прекини на бременоста во куќичката се запишува 9
16	Компликации за време на бременоста	Се шифрира според Меѓународна класификација на болести, X ревизија со 4 шифрарски места
17	Компликации во текот на породувањето	Се шифрира според Меѓународна класификација на болести, X ревизија со 4 шифрарски места
18	Компликации во пуерпериумот	Се шифрира според Меѓународна класификација на болести, X ревизија со 4 шифрарски места
19	Состојба на родилката при отпуштањето	Се заокружува еден од дадените броеви
20	Основна причина за смртта на родилката	Се шифрира според Меѓународна класификација на болести, X ревизија со 4 шифрарски места
21	Дата на породувањето	Се запишува ден, месец и година на породувањето и се шифрира со 6 шифрарски места
22	Породувањето беше :	Се заокружува еден од дадените броеви
23	Број на новороденчиња	Се заокружува еден од дадените броеви. Ако се двојки, тројки и повеќе се запишуваат на посебни пријави со податоци за секое новороденче
24	Новороденче	Се заокружува еден или два
25	Пол	Се заокружува еден или два
26	Тежина на новороденчето при раѓање	Се запишува тежината на новороденчето при раѓање со 4 шифрарски места
27	Патолошка состојба на новороденчето непосредно после породувањето	Се шифрира според Меѓународна класификација на болести, X ревизија со 4 шифрарски места
28	Состојба на новороденчето при отпуштањето	Се заокружува еден од дадените броеви
29	Основна причина за смртта на детето	Се шифрира според Меѓународна класификација на болести, X ревизија со 4 шифрарски места